Souligner les mots inducteurs puis résoudre le problème.

[bookmark: _GoBack]Problème 1. René a déjà payé 10 euros. Je soustrais 10 euros à la note du restaurant pour calculer ce qui reste à payer. Il faut maintenant partager 53 euros. Quelle était la note du restaurant au départ ?



Problème 2. J’ajoute 25 euros à notre pot commun. Nous aurons maintenant 120 euros. Quel était le montant du pôt commun avant.



Problème 3. Paul et Virginie additionnent leurs revenus pour acheter un logement et calculer leur taux d’endettements. Paul gagne 2500 euros par mois. A deux, ils gagnent 7650 euros par mois, quel est le revenu mensuel de Virginie.



Problème 4. J’enlève dix fleurs fanées de ce bouquet qui en contient maintenant 23. Combien de fleurs étaient présentes initialement.




Problème 5. La somme de deux nombres est 25. L’un des nombres est 17, quel est l’autre ?
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